NIVEL 3

Algebra III

1) Opera los siguientes polinomios:
a) (x*-2x2+1)2x*—x+2)
b) (x+3)’—(x-3)
c) 2x3-(x*-3x+2)—(2x—1)?
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2) Factoriza los siguientes polinomios sacando factor comun y usando los productos

notables:
a) 5x3+ 10x2+ 5x g) x6-2x>+1
b) 2x3—4x?+2x h) x*+4x2+4
c) 3x*—3x ) x3 X
Voa
d) x°—4x*+4x3
e) 10x%+ 60x° + 90x2 ) i 2x-1
4 3
f) 6x5—6x k) 5%— 103" +5x2

3) Simplifica las siguientes fracciones factorizando previamente:

2x° +4x”+2x 5%°—10x+5
a) —————— d ———
2x x—1
b) xt—x’ 0 3x°—18x°+27x
x° 3x° =27
0 X —x ) 20x*+60x>+45x”
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4) Opera las siguientes fracciones algebraicas:

3  x+1 3 x+1
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"El sabio sabe que ignora" (Confucio)



NIVEL 3 Algebra III

SOLUCIONES:

3 2
1) a) 2x5-4x5-x4+6x3-4x2-x+2 ; b) 12x ; ¢) 2x5-6x4+4x3-4x>+4x-1 ; d) w ;e)-1

2) a) Sx(x+1)* ; b) 2x(x-1)* ; ¢) 3x(x+1)(x-1) ; d) x3(x-2)* ; e) 10x*(x+3)? ; f) ox(x+1)(x-1)(x*+1) ;

2 2

1
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4) a) 2X 5 b) 2X 9 C) 2X 9 d) 2X n e) Z(X— 1) > D (x2_1)

"El sabio sabe que ignora" (Confucio)



